



ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOUDLEBY NAD ORLICÍ

v Dlouhé Vsi dne 17. prosince 2024

Poděkování

Vážení učitelé, milí žáci,

ze srdce děkujeme za Vaše zapojení do prodeje výrobků klientů Centra Orion a jejich rodin, který před vánoci proběhl ve Vaší základní škole a jehož výtěžek byl neuvěřitelných 13.000,- Kč!

Centrum Orion již od r. 1998 pomáhá dětem i dospělým osobám s postižením, máme v péči více než 100 pečujících rodin a naše působnost už zahrnuje celý Královéhradecký kraj. Stále hledáme další možnosti, jak pečujícím rodinám pomoci s jejich osudem, jak zlepšit jejich život.

Cílem našeho nejnovějšího projektu, na který se teď plně soustředíme, je učít mladé dospělé osoby s postižením postupně se osamostatňovat tak, aby jednou v budoucnu, až jejich rodičům dojdou síly, mohly i ony žít co možná nejvíce samostatně, a přitom s dostatečnou podporou. Více než 25 klientů se už učí "bydlet", a to včetně občasného přespávání v Centru Orion - návštěvy začaly v r. 2022 tenkrát ve dvou provizorně vybavených pokojících, což nebylo ideální. Proto jsme se chopili příležitosti rekonstruovat v Centru Orion další prostory (cca 160m²), a vybudovat zde úplně první „tréninkový byt“ pro osoby s těžkým postižením se vším všudy (kuchyňka, jídelna, obývací, 3 ložničky + terapeutická místnost), který lidem s postižením nabídne simulaci samostatného bydlení a který bude zcela bezbariérový - a tím v našem regionu unikátní. „Byt“ bude přechodovým milníkem pro zvykání si na nový, co nejvíce samostatný život mimo domácnost rodiny, a to jak pro samotného člověka s postižením, tak i pro pečující rodiče.

Rozpočet rekonstrukce už přesáhl 1.250.000,- Kč a nelze jej ani částečně financovat z dotací. Proto si vážíme všech našich partnerů, dobrovolníků i přátel, kteří nám pomáhají. Také výtěžek z prodeje výrobků je určen na dofinancování rekonstrukce – pořídíme za něj např. vybavení kuchyňky nádobím a spotřebiči, drobný nábytek a doplňky, jimiž prostory zútulíme.

DĚKUJEME ZA VAŠI PODPORU – TAKÉ DÍKY VÁM MŮŽEME POMÁHAT DĚTEM I DOSPĚLÝM LIDEM S POSTIŽENÍM A JEJICH RODINÁM ŽÍT CO MOŽNÁ NEJVÍCE OBYČEJNÝ ŽIVOT! SRDEČNĚ VÁS ZVEME KNÁM NA NÁVŠTĚVU, ABYSTE SI MOHLI PROHLÉDNOUT VÝSLEDEK PROJEKTU, JEHOŽ JSTE SOUČÁSTÍ.

Těšíme se na další společné projekty.

Mgr. Mirka Červinková MBA
za Centrum Orion

